
 

 

FELNŐTTKORI DIGITÁLIS KÉSZSÉGFEJLESZTÉS 

Újabb mérföldkőhöz érkezett a Békés Megyei Kormányhivatal által vezetett nemzetközi partnerség által 
megvalósítandó „MAP - Mapping Digital Methods Applied in Adult Education in Partnership” című Erasmus + 
projekt, melynek fókuszában a partnerországok (Magyarország, Románia, Németország, Észtország és 
Spanyolország) közötti jó gyakorlatok cseréje áll. A 2022. januárjában indult két éves projekt során a különböző 
országok partnerszervezetei bővítik ismereteiket és megosztják egymással a felnőttek digitális 
kompetenciáinak  fejlesztése kapcsán alkalmazott jó gyakorlataikat. Emellett a külföldön megismert és hazai 
környezetre adaptálható módszereket igyekszenek bevezetni is, továbbá a készségek elismerésének módját, a 
képzéshez használt eszközöket és a digitális oktatással foglalkozó szakemberek képzését is megtapasztalhatják. 

Az első nemzetközi találkozó 2022. június 9-10-én Békéscsabán került megrendezésre, ahol a magyar 
partnerek bemutatták a digitális kompetenciák fejlesztésére alkalmazott különböző jó gyakorlatokat. Erről 
bővebben a https://epale.ec.europa.eu/hu/content/felnottkori-digitalis-keszsegfejlesztes-nemzetkozi-
partnersegben linken tájékozódhat az olvasó.  

A második nemzetközi találkozóra 2022. október 26-27-én került sor Spanyolországban, Valladolidban, a 
Valladolidi Egyetem szervezésében. Ez alatt a két nap alatt több szervezet is bemutatta, hogyan fejlesztik a 
különböző célcsoportok digitális kompetenciáit. A találkozó során az alábbi hét jó gyakorlat került 
bemutatásra. 

Elsőként a Fundación Rondilla Egyesületet ismerhették meg a partnerszervezetek, amely a valladolidi Rondilla 
negyedben működik. Az Egyesület egyik célja, hogy a kiszolgáltatott csoportok közötti digitális szakadékot 
csökkentse. Ennek érdekében kezdő- és haladó számítógépes képzést szerveznek, többek között az 
okostelefonok használatban, az online álláskeresésben és ügyintézésben is fejlesztik és segítik az ügyfeleket. 

Ezt követően a Valladolidi Egyetem oktatási innovációért és digitális átalakulásért felelős rektorhelyettese az 
egyetemi közösségben működő két projektjét mutatta be: 

 FORMCOMPDIGCyL Projekt: a teljes egyetemi közösség digitális készségek képzését lefedő felület 

 DigicompEdu Projekt: az egyetemi oktatók digitális készségeinek fejlesztésére irányuló kar 

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat (PES) is foglalkozik a digitális kompetenciák fejlesztésével, akik a vidéken 
élő női munkaerő számára digitális készségfejlesztést dolgoztak ki. 

Spanyolországban a Felnőttképzési Centrumok (CAPA) az egész életen át tartó oktatást hirdetik, ezáltal segítik 
és képessé teszik az ügyfeleket, hogy szembenézzenek a mai társadalmi kihívásokkal. A találkozón egy 
valladolidi és egy vidéki Fenőttképzési Centrum működését mutatták be:  

- A CEPA Muro esetében a digitális készségek elsajátításához digitális tananyagokat használnak, 
valamint digitális eszközök és alkalmazások használatával oktatnak.  

- A CEPA Omedo pedig a digitális készségek fejlesztésével foglalkozik vidéken. 

A Junta de Castilla y León a digitális készségek fejlesztésére speciális központokat működtet CYL Digital néven, 
ahol a digitális technológia használatához segítségnyújtást és mentorálást biztosítanak, a digitális ismereteket 
alap- és középfokon oktatják (jelenléti és online formában), valamint a megszerzett tudásról tanúsítványt 
állítanak ki.  

Legutoljára a roma kisebbség digitális készségeit fejlesztő Fundación Secretariado Gitano tevékenységét 
ismertették. Az intézmény az ACCEDER program keretében a digitális készségek elsajátítását támogatja, 
megkönnyítve ezzel ezen hátrányos helyzetű emberek munkaerőpiaci beilleszkedését. Az Empleando Digital 
program célja a kiszolgáltatott emberek foglakoztathatóságának előmozdítása a digitális eszközök 
használatával. 

A fent leírt és bemutatott gyakorlatok közül néhány a “MAP” projekt egyik eredményéként elkészülő - a 
partnerség által alkalmazott módszereket bemutató - “Jó gyakorlatok gyűjtemény”-ébe is bekerül.  

https://epale.ec.europa.eu/hu/content/felnottkori-digitalis-keszsegfejlesztes-nemzetkozi-partnersegben
https://epale.ec.europa.eu/hu/content/felnottkori-digitalis-keszsegfejlesztes-nemzetkozi-partnersegben


 

 

A következő partneri találkozóra Tallinnban, Észtországban kerül sor 2023. március 6-7. között, amelynek a 
Tallinn Polytechnic School és az EFCC - Estonian Fielbus Competency Centre lesz a házigazdája.  
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